



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Centro de Desenvolvimento Tecnológico
Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N 0867029/2020

A Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **xxxxx** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital N° 01/2020 - Edital Interno de Bolsas
- b) **No item 6, onde se lê:**

6. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES

PRIMEIRA CHAMADA: **Apenas candidatos à nova bolsa de Mestrado.** Enviar a documentação até o dia 01 de fevereiro de 2020, às 23.59h, para o e-mail do ppgcem: ppgcem.ufpel@gmail.com

SEGUNDA CHAMADA: **Candidatos de ambos os níveis, para todas as modalidades descritas neste edital.** Enviar a documentação até o dia 30 de fevereiro de 2020, às 23.59h, para o e-mail do ppgcem: ppgcem.ufpel@gmail.com

leia-se:

6. CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES

PRIMEIRA CHAMADA: **Apenas candidatos à nova bolsa de Mestrado.** Enviar a documentação até o dia 01 de fevereiro de 2020, às 23.59h, para o e-mail do ppgcem: ppgcem.ufpel@gmail.com

SEGUNDA CHAMADA: **Candidatos de ambos os níveis, para todas as modalidades descritas neste edital.** Enviar a documentação com o TÍTULO/ASSUNTO DO EMAIL: "SEGUNDA CHAMADA - EDITAL DE BOLSAS" até o dia **21 de fevereiro de 2020, às 10.00h**, para o e-mail do ppgcem: ppgcem.ufpel@gmail.com

- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Prof. Dr. Neftalí Lenin Villarreal Carreño

Coordenador do Curso de Pós-graduação em Ciência e Engenharia de Materiais



Documento assinado eletronicamente por **NEFTALI LENIN VILLARREAL CARRENO, Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de M**, em 11/02/2020, às 11:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0867029** e o código CRC **920B869C**.